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(Yıliçi Sınavı 1) 
Süre  K  ders saatidir. Kendi not ve kitaplarınızdan yararlanabilirsiniz. Sorular e

puanlıdır.

Soru-1. ekil-1’deki gerilim kar ıla tırıcının giri ine VR = 5V’luk bir referans gerilimi 

etrafında tepeden tepeye 3V de i en 2kHz frekanslı bir üçgen dalga i areti

uygulanıyor. Konum de i tirme i leminin ba ladı ı gerilim seviyesinin V1 5.05V ve 

bu i lemin tamamlandı ı gerilim seviyesinin de V2  5.15V olması isteniyor. lemsel

kuvvetlendiricinin özellikleri nasıl seçilmelidir? Belirleyiniz. VOmaks = 12V,              

VOmin = -10V olarak verilmi tir.

Soru-2.  1- ekil-2'deki MOSFET'li akım kayna ında MOSFET için k = 2A/V2 , 

VT = 1V,   = 0.01 V-1 olarak verilmi tir. Vref = 1.5V , VCC
+ = 25V dur. 

MOSFET'in tanım ba ıntısı

VGS – VT  VDS (doyma bölgesi) için ).1(
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a- I2 = 500 mA olabilmesi için R1 hangi de erde seçilmelidir? 

b- RL yük direncinin maksimum de erini bulunuz. 

c- Çıkı  direncinin ro  109 Ohm olabilmesi için i lemsel kuvvetlendiricinin açık

çevrim kazancı ne olmalıdır?

Soru-3. ekil-3'deki fonksiyon üreteci devresi, frekansı VI kontrol gerilimiyle 

kontrol edilebilen bir osilatör olarak çalı tırılacaktır. Schmitt tetikleme devresinin 

histerezis aralı ı VH = 2V, VCC = VEE = 12V, Vsat = Vsat
' =2V olarak verilmi tir.

C = 47 nF, R1 = 1 k , R3 = 10k  alınacaktır. VZ = 4.7V, VD = 0.6V olarak verilmi tir.

a- Osilatörün f çıkı  frekansını VI kontrol gerilimine ba layan ba ıntıyı çıkartınız.

b- Osilatör kazancının 2kHz/V olması isteniyor. Eleman de erlerini belirleyiniz. 

Maksimum osilasyon frekansını hesaplayınız.

Not=Devredeki tüm direnç oranları ve de erleri (R4 ve R7 dı ında) belirlenecektir. 
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